

深耕做实各个环节 群众路线为民解难



开展广场法规宣传咨询活动 南长区城管局供图



拆除水仙里小区违法建设



为民办好事获赠锦旗



今年3月中旬以来,南长区城管局党委在南长区委及区委党的群众路线教育实践活动督导组的精心指导下,紧扣“四风”问题不放松,展开了一系列为民惠民利民工程,积极扎根社区基层,帮助居民排忧解难,活动取得显著成果,赢得广泛好评。

1 组织领导坚强有力, 方案计划制定周密。活动开展之初,南长城管局党委迅速成立领导小组及督导组, 全程对教育实践活动进行检查督导,确保活动真正落实。为保证各个环节高起点筹划、高效率推进、高标准落实,局党委先后共7次对三个环节实施方案进行研讨,做到逐步审定,个个推敲,有效增强了各个阶段方案计划的针对性、操作性。

2 思想发动充分到位, 学习教育严密扎实。为深入抓好贯彻落实,南长城管局于3月上旬召开了教育实践活动动员大会,统一思想、强化认识,激发了广大党员干部参与教育实践活动的积极性。购买各类学习书籍300余册。局、大队两级领导班子、每位党员分别通过局例会、专题学习会、城管“春季培训”、邀请专家教授授课等形式积极开展廉政建设和群众路线理论宣讲教育。3月组织了“转作风、长才干、展风采”演讲比赛;4月组织中层以上干部分别赴一汽无锡柴油机厂、市预防职务犯罪教育基地参观学习。

3 开门纳谏集聚民意, 意见征询广泛全面。充分借助投诉窗口、文明网、市“12345”平台、来信来访、全市“第三方市容监管平台”等载体,收集广大人民群众的意见建议。全局中层干部深入社区、企业、商家、走访人大代表和政协委员等, 走访社区、单位、商家、个人等500余人次,收集人大、政协意见建议78条。6月份,局党委班子成员与服务对象、社区百姓、街道城管办的同志进行了一对一、面对面的谈心谈话,共开展谈心谈话150余人次,积极了解民情,聚焦民意。

4 聚焦“四风”不偏不离,自我剖析深刻客观。聚焦四风问题整改,不断增强自身机体功能。局党委先后3次召开班子会议,按照“四个摆进去”的要求,每名班子成员均自己动手撰写对照检查材料,深挖思想根源,最终达到见人、见事、见思想的目的。

5 严格党内组织生活,相互批评坦诚相见。7月30日,南长城管局党委班子召开了专题民主生活会,会上,各位班子成员自我批评时,态度诚恳、敢于揭短亮丑。相互批评时,均能敞开心扉、直言不讳、坦诚相见,直指对方存在的主要问题,不回避、不掩盖、不敷衍,达到了“红红脸、出出汗、排排毒”的目的。会上,共提出意见建议170余条,所有同志对待批评意见,都能够正确对待、虚心接受,并表示要在今后的学习工作中不断加以改进和完善。

6 落实为民务实要求,即知即改贯穿始终。始终紧扣“为民服务,即知即改”导向不放松。针对南长区委督导组、人大政协领导、党委班子等剖析查找的101条问题,城管局党委先后3次召开常委会,逐条整改落实,并开展了一系列为民惠民活动。截至10月中旬,已完成对南苑新村主通道、耕读村李巷等18条背街小巷和54个社区开展了全面环境综合治理,共修复社区绿化18600平方米,修剪扰民大树11000余棵,更新垃圾收集桶2000只,设置建筑垃圾临时堆放点10个,设置垃圾桶集中清洗点42个,拆除私搭乱建2000多平方米,规范疏导点管理6处,处置群众反映的社区和背街小巷环境问题300多个,处置各类投诉1250多件,清除43只老虎灶,极大地改善了人民群众的人居环境品质,真正打通了服务人民群众的“最后一公里”。

7 着眼长远发展需要,建章立制稳步推进。南长城管局坚持把可执行、可监督、可检查、可问责作为建章立制工作的基本要求,下力健全完善各项规章制度,切实用制度来固化前期反“四风”取得的各项成果。在整改落实、建章立制环节,局党委对现有规章制度进行了全面梳理,并召开了班子专题会议和群众听证会,最终确定需完善的长效机制有“党建组织类、作风效能类、廉政建设类、依法行政类、街道考核类”五大类23项长效建设计划、考核考评制度。

杨明生 程伯勇



坚守岗位不懈怠 长假过后保长效

秋风送爽,丹桂飘香。转眼,2014年国庆节已过去。节日前后,在南长辖区的大街小巷,你随处可以看到有这样一群身着制服的年轻人在不停地巡逻着。他们,就是南长区城管执法大队的队员们。

节前,南长城管部门对辖区的无证设摊、占道经营进行全面清理整治。着力清理车站站台、主要路段、窗口地区的占道经营现象,加强背街小巷的市容监管,督促沿街商铺认真履行市容环卫责任。其中,城管工作人员集中在南禅寺商城、人民医院周边、人民西路、五星家园辖区周边、金沟桥街、中桥东广场等热点地区强化了市容监管整治力度。

节中,城管部门强化人员的

上路率、盲点的覆盖率、现场的执行率。各中队节日值班队员,坚守在人民医院南大门、沁扬市场、槐古路等重点部位,不间断来回巡查,发现乱设摊、乱停车现象及时予以纠正、劝导、驱离。同时,队员利用执法车不间断巡逻在辖区的大街小巷,密切关注着违章广告、违法建设、道板违停等苗头出现,发现问题及时制止、查处。确保主要商业街、重点主干道全天候无缝隙管理,时刻保持市容面貌有序整洁。

国庆长假过后,各城管中队及时总结长假保障工作的得失,毫不放松,继续巩固好辖区重点路段、重要节点和难点区域的市容保障。确保市容不反弹、不回头,市容监管常态化、长效化。

田荣芳

凌晨三点扰民施工 南长城管迅速解忧

10月19日凌晨3点,南长城管部门接到了一个求助电话,某工地一大早就开始施工,轰隆隆的机器声让正在休息的市民难以入眠,他们希望城管部门能尽快解决这个问题。

凌晨3点,外面还是漆黑一片,这个工地怎么这么早就开工?明显是违反相关法规规定。夜间中队城管队员立即驱车赶往投诉的工地。到了工地,只看到工地大门紧闭,工地内也没有打开照明灯光,但却能清晰地听到

从工地内部传出的一阵阵机器的轰鸣声。

在叫醒门卫后,队员循声找去,只见现场有2台混凝土搅拌机正在运转。城管队员立即上前叫停,对工地凌晨3点就开工的施工行为提出了严厉的批评,经过一番宣传教育后,现场的工人认识到自己是在违规施工,道歉并停止了施工。同时保证将遵守规定,到早上6点以后再开始施工。

徐旭

花甲环卫工勇救落水母子

南长环卫处金匮所员工姜启义虽然年过六旬,却在危急时刻不顾自己安危,毅然跳入水中救起一对落水的母子,事后悄然离去。他的义举感动了众人。近日,姜启义婉拒了被救者家属送来的钱物。

10月5日下午,姜启义在西水庄公园保洁时,突然听到有人

大声呼救,他赶忙循着声音向河边跑去,只见有一对母子在水中挣扎。原来,8岁的儿子在水边玩耍时不慎落水,母亲去拉时也滑入水中。姜启义顾不上脱鞋解衣,跃入水中,先后救起母子俩。事后,姜启义悄然离去。

南环卫

南长城管 工作掠影

景区中队免费为民服务获点赞

近日,南长城管景区中队在解放南路的城管便民服务亭前组织城管志愿者开展便民服务活动。免费发放城管便民手册、创建文明城市告市民书、市容环境卫生倡议书等宣传画册。同时免费提供量血压、电动车充气、缝补衣物、法律咨询等服务,路过群众纷纷为城管免费为民活动点赞。 张丁扬

清名桥中队整治小区“菜园”

近日,清名桥街道沁园第三社区联合南长城管清名桥中队、属地物业公司对沁园新村第三社区内的小区随意种菜现象进行了整治,合计共清除绿化带种菜种菜约30多处,为建设环境良好型社区奠定了前提基础。

于佳明

第三平台反映的问题100%整改到位

10月份以来,南长城管部门在做好市容环境管理执法工作的同时,及时处理第三方平台反映的市容问题517处,强化了对重点道路、重点节点的巡查监管力度,确保第三方平台反映的问题整改率、回复率达100%。

南城轩

南禅寺环卫捞出耕读桥河中6吨水葫芦

近日,南长区环卫处南禅寺环卫所对耕读桥河断面进行了全面整治。耕读桥河是个断头浜,由于风向的原因,河面的水葫芦等都被吹进了河尾一头的死角,光靠河道打捞工一个人是无法清理干净,为积极做好文明城市创建工作,南禅寺环卫所另外组织5人共同参与清理,历时两个多小时共清理河里的水葫芦6吨。南环